

Jornadas sobre las enseñanzas musicales

El 9 de mayo tuvo lugar en Santiago la primera sesión de las *jornadas sobre las enseñanzas musicales* con la participación de profesores y profesoras que imparten la educación musical en diferentes tipos de centros: colegios, institutos, escuelas municipales de música, conservatorios...

Crear un foro de reflexión y debate sobre la situación actual de las enseñanzas musicales y las perspectivas de futuro fue el principal objetivo que nos marcamos con esta actividad. Al final de esta primera sesión podemos ya perfilar una serie de conclusiones obtenidas de los debates que se realizaron a lo largo de la jornada, y que resumimos en las propuestas que figuran a continuación: creación de centros integrados; establecer cauces de apoyo y coordinación entre los distintos niveles y regímenes de la educación musical; incremento de la formación específica que se ofrece al profesorado de música; planificación de la red de centros donde se contemplen los conservatorios profesionales, superiores, centros integrados y escuelas de música; elaboración del reglamento orgánico para conservatorios; disminución de la ratio.

En septiembre tendrá lugar la segunda sesión y en ella perfilaremos y ampliaremos nuestras propuestas para presentarlas a la Consellería de Educación.